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① 14 2 0

② 16 0 0

③ 14 2 0

④ 16 0 0

⑤ 16 0 0

⑥ 13 2 0

⑦ 16 0 0

⑧ 16 0 0
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チェック ご意見

環
境
・
体
制
環
境

子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

・全員が活動している所を見た事がないので不明です。
・木曜日に利用した事がない為、子どもに確認が取れてい
ない。
(事業所より)⇒児童様が安心して過ごすことができるように
構造化された環境に取り組んでおります。保護者様の見学
も可能です。今後も児童様が安心して活動ができるように努
めます。

職員の配置数や専門性は適切であるか

・毎回子どもの笑顔が見れるのでとても充実させて頂いてい
ると考えています。
(事業所より)⇒制度上に配置人数と専門職の職員が配置さ
れております。事業所では児童様に混乱がないようにホワイ
トボードに顔写真入りの名前を掲示しております。今後も継
続して専門性の向上に努めます。

事務所の設備等はスロープや手すりの設置などバリアフリー化
の配慮が適切になされているか

・正直、必要性が個人的にはない為、気にして見ていな
かった。
(事業所より)⇒入口のスロープ部分に一部マットを敷いてい
ました。以前の児童様の転倒があったため、スロープ部分
全面にマットを敷きました。それ以外の場所では、手すりや
スロープを設置して安全に配慮しております。今後も安全面
に配慮できるように努めます。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等ディサービス計画が作成されいるか

・始めたばかりでまだ分からないです。
(事業所より)⇒児童様を支援する上で保護者様との連携は
とても重要なことです。半年に1回の面談を行っております。
その際、保護者様の悩みを聞きながら専門的な視点でお答
えしています。支援の方向性や発達段階の共有などその児
童様と話すための大切な時間としています。今後も児童様
を中心として保護者様との連携に努めます。

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

・水曜日は習い事のため、アートに全然参加できないのが
少し残念。
・とても楽しみみたいです。
・とても工夫されていると思います。
(事業所より)⇒現在の決められた曜日でプログラムで行って
おります。ご利用の枠が空き次第、利用希望の方にはその
都度ご連絡いたします。

放課後学童クラブや児童館との交流や障害のない
子どもと活動する機会があるか

・とても楽しみみたいです。
(事業所より)⇒今年度は、3事業所(オルオルネクストかべの
放課後等デイサービス、放課後学童クラブ)合同でイベント
(アートフェスティバル。夏祭り・ハロウィーン)、学童クラブと
週１回の交流（アナログゲーム・ボルタリング）、行事では流
しそうめん大会。不定期で近隣の児童館を行き、障害のな
い児童と交流を持つ機会を実施しました。今年度も学童クラ
ブとの合同行事を予定。その他に学童クラブと合同で宿泊
も予定しております。

保
護
者
へ
の
説
明
等

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
・忙しい中、時間を作って説明してくれていました。
(事業所より)⇒今後も支援の内容や、利用者負担について
丁寧かつ事前に説明出来るよう努めていきます。

日頃から子どもの状況を保護者に伝え合い、子どもの発達
の状況や課題について共通理解ができているか

・送迎の際に細かくその日の事を説明してくれています。
・毎回その日に何があったか報告してくれます。
・帰宅時、その日の様子を連絡して頂けるのが助かります。
(事業所より)⇒児童様の様子は日々変わります。勿論良い
面だけではないため、気づいた部分を保護者様に共有でき
るように情報伝達に努めています。今後も継続して保護者
様と情報共有に務めます。



⑨ 15 1 0

⑩ 11 5 0

はい
どちらとも
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⑪ 15 0 0

⑫ 15 0 0

⑬ 15 0 0

⑭ 15 0 0

⑮ 14 1 0

⑯ 13 3 0

・お手紙にて連絡をくれています。（駐車の件）
・苦情はないので対応が分からないが体制はあると知って
いる。
(事業所より)⇒児童や保護者より要望・苦情があった場合、
面談や電話等にて迅速に対応するように努めています。今
後も説明に努めて行きたいと思います。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための
配慮がなされいるか

・十分にされている。
(事業所より)⇒保護者様の混乱がないように専門的な話は
児童発達支援管理責任者が個別で対応し、その日の様子
（過ごした内容のこと）については送迎の各指導員から伝え
る形になっております。今後も保護者様の意思疎通が図れ
るよう情報伝達に努めます。

非
常
時
等
の
説
明

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応
マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されいるか

⇒契約時にご説明させていただいておりますが、更なる情
報周知が図れるよう整備していきます。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他
必要な訓練が行われているか

・まだ訓練には参加していないので解りません。
⇒消防法の基準通り、定期的に避難訓練を実施しておりま
すが、今後も様々な事態を想定し訓練をしていきたいと思
います。また、訓練の実施が伝わるよう情報発信の改善に
努めていきます。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する
自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか

（事業所より）⇒日々の支援、活動の様子が伝わるように随
時ホームページや定期的に写真をお渡しし、情報発信をし
ております。行事予定については２ヶ月前の利用希望と一
緒に配布しております。今後も保護者様に活動や行事の様
子が解るように努めます。

保
護
者
へ
の
説
明
等

個人情報に十分注意しているか

⇒外部の方へ一般公開する展覧会（アートフェスティバル）
なので名前ではなく、番号で配慮させて頂きました。これま
で個人情報の取り扱いには十分注意しておりますが、今後
も法令を遵守しながら個人情報の保護が保てるよう十分留
意していきます。

保護者に対して面談や育児に関する助言等の支援が
行われているか

・面談も時間をたっぷり取って頂いて、細かく助言や相談にも乗っ
てくれています。
・利用の契約で最初に面談があった。まだ始めたばかりなので今
後はあると思う。
・通所してまだ日が浅いので解りません。
(事業所より)⇒半年に1回の面談があります。保護者様の児童様
の現在や将来について悩みながら生活していると思います。少し
でも解決できるように発達の視点から助言等を行っております。今
後も保護者様が楽しく子育てをしてもらえるように努めます。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により
保護者同士の連携が支援されているか

・保護者の集まりに参加できなかったので不明です。
・参加できないので何とも言えないです。
・まだないでの実際に分からない。
・通所してまだ日が浅いため解りません。
(事業所より)⇒昨年度より半年に一度のペースで保護者間
同士の連携等の目的で保護者会を実施しております。今後
も保護者間の連携も図れるよう努めていきます。また一人で
も多くの保護者様にご参加いただけるように、アンケート調
査を実施し、開催日を設定していきたいと考えております。
少しでも参加できるように平成30年9月は平日の午前・平成
31年3月は土曜日で検討しております。

チェック ご意見

子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応しているか



⑰ 14 2 0

⑱ 16 0 0

そ
の
他

そ
の
他

非
常
時
等
の
説
明

子どもは通所を楽しみにしているか

・とても楽しんでいます。２件
⇒良質な療育が行えるようメリハリのあるプログラムに加え、
イベントや外出等を企画・提供しています。今後も児童に良
質な療育が行えるよう努めていきます。

事業所の支援に満足しているか

・とても満足しています。又職員さん達も感じが良くとても満
足しています
・大変満足しています。可能であればお勉強系のものを取り
入れてもらえたら嬉しいです。
・とても満足しています×100
・連絡帳ですが我が子の記録として保管しておきたいので、
お手数ですが転写式にする又は定期的にコピーをして頂き
たく等をご検討頂ければと思います。
(事業所より)⇒事業所をご利用されている児童様は低学年
の方が多く、勉強の時間は宿題の時間として取らせて頂い
ております。宿題以外にプログラムとして学習を設けてしまう
ことで、低学年の児童様にはやや負担が大きいため配慮し
ている形です。

連絡帳（サービス提供記録）のコピー等については重要事
項説明書通り、ご希望の方へ交付させて頂いております。
ご利用されている保護者様がお子様の記録として残してお
きたい気持ちもあると思いますので、複写式の連絡帳を取り
入れるか検討させて頂きます。

回答者：保護者16名


